Schlaufensteuerung 2 Vorstanztisch Schlaufensteuerung 1 Richtmaschine Abwickelhaspel

mit Lichtschranke prepunching table mit Ultraschall straightener decoiler
loop 2 with electric eye loop 1 with ultrasonic
| 1320 330 - J30 m : : ] -
| | il
] &y @] : 1
— M [ ! ¥ ! ! . M TAHy R
| 39 38 37 36|35 34 33 32 31|30 29 28 27 26W25 24 25 22 2120 19 18 17 w615 14 43 a2 w1l 9 8 7 65 4 3 2 i , I|_—||_—||_—|‘ L - . A\
Tk T R RN M . ] ¢ ]
- | b Lo | == X |]"L T8 PO OB R B R B R B R B 5 P B R B B B R plEd B e e BN S | 1| theor. Bandunterkdnge T B TP Vs LY
. i e Y| = ) i _ _ _ _ _ i £ I' 'I Al IEI'" 5= M u;’/'atgb/eldar,f_' ! ' L — :
T 1T T AT = 1T - T 1T - 1T T 1T '! L — — i |I| | | |I| N | %zgg’/’(;zze'/ﬂ E FI—'_ |
1] unaenbel -
| I:’)—__/ T — f— —@@?: T ] g Il i\ ?efzse ?efzse ,|i\ . i Iste//l//lg . iy ! ! |
|__| KN an an 1y
| L e | £ £ Ll T LT im, Ll || I =
f f /‘ f f / ! ! ! sp%q for
| ~ %%2’}2%,3 ' Ultraschall fir Coil-Durchmesserabfrage
a ) delivery 863, 6 2700 ultrasonic for coil-#@ interrogate
N
b
1550 3970 1550 5900
ca.27050 ca. 15540 -
control cabinet ARKU
control cabinet DREISTERN height=2000 height=2000
Schaltschrank DREISTERN Hohe=2000 Schaltschrank ARKU
£] = (:) - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
[ I—: : : : ; . A . A | N N N N i N N N - N N . —|
ot |
—~ [ PN T T LN N T T I B | © power sypply
=5 | || - ‘"L_//\\J'!,//\\J'\\J'!,//\\N\”' JL//\\JL//\\J ” i, installed load DREISTERN approx. 237 kVA
53] | [ yar.-agaregot | | ® % & mains protection DREISTERN 315 4
Ed || & H installed load ARKU approx. 40 kVA
[NV = 4 N - . . .
r 1 =1 i3 Tl - =2 B2 Nk T _ - - . _ mains protection ARKU 80 A
|_|J || |_|J || || |_|J |_|J | || _:E/l’ : = = = = < = I_I = ED=E] = ‘.———-\ 1 .
o L L] T i = — “EER- - FHER- - R - FE war. e el ) Q) compressed air
:,.é 880 § | | B R R [ [ |u|'|u||l_|.—o—|—||||‘—'||'||'—"| [ [ BRI L= Ui]’ff / ' \ Q
. 1® = rlh el e ek ek = ’ g 0 7 au] 0 sypply pressure 6 bar
i —— . 1 Il 1 4 . . .
;F 'J . == B e i e e e i i e e R e T i ' Fli.ﬁ i TyF T o —-—|\ © air consumption DREISTERN approx.830 //m/‘n
' = = il L ECT T T I T TIT LTI T TS TTIT I TIIT N =T R T —— = S oir consumption ARKY  opprox. 5 I/min
_JJ_I___H_JIE_]'J_I__I_HI_ _Li_l__l_i_ill_ _ '" > . i T I 1l | y , =] l___J'_ l l b 4 - f(/,-/]/. PN i " : \[:] LQ © 5 / / d f bb ‘f/7
- - -- - -- - -- - -- - == -- T - — = - — - T - - - T - - - -*\X pit has to be done by customer ‘%I pit has |to done by customer 79 ¢ ), Jol | : ' ; / 67 ~lower e/gefo SU/ ,oze Wi
o0 I /Unfa//schuz‘z—[/'chz‘g/'tz‘er \ o A:Cl_\L*I'\_V ) 6 sitiircone seairant Suppiiea.
: light tai . .
- ght eurtern _ _ - I@LE T S gearbox oil CLP 320 approx. 30 Iitres
control console ¥ ijpz§=ﬁ=§/ > = et Lo | / coolant emulsion approx. 500 Iitres
[~ l___ . . .
control control i \l T ! hydraulic oil DREISTERN HLP 46 approx. 630 /itres
consere \ %ﬂ hydraulic oil ARKU HLP 46 approx. 140 Ilitres
S~ — 3 © Finspeisung
Anschlupwert DREISTERN — ca. 237 kVA
Vorsicherung DREISTERN J15 A
Anschlupwert ARKU ca. 40 kVA
Vorsicherung ARKU 80 A
Q@ Luftanschlup 6 bar
Luftbedarf DREISTERN ca. 830 I/min
Luftbedarf ARKU ca. 5 I/min
CAUTION 1 Unterbau-Stop mit mitgeliefertem
’ Silikon abdichten
If it is intended to secure the machinery with anchor bolt
instead of ragbolts, on no account must the anchor bolt holes ; 3
ACHTUNG ! be marked out on the basis of the reference dimensions given /ie‘./t]//'/eiioj C[/P320 ¢a. 532 /
. . . . . . on the layout drawing, since their tolerances are relatively . unimrttreremuirsion ¢ca.
sollen Maschinen nicht mit Steinschrauben sondern mit Dibeln generous. —-——-— cable route (separate trunking for control and power cables, o
befestigt werden, so dirfen aufgrund der relativ grofen . ) ) , . . Hydraul iko! DREISTERN HLP 46 ca. 630 |/
y
: ; . ; In this case the machinery or system must first be placed in f/‘U/I/(/ﬂg at least 150 mm wide and 150 mm deep)
Toleranzen von Schweifbaugruppen die Dibel keinesfalls nach X [ ..
den MaBen im Aufstellplan gesetzt werden. position, levelled and aligned before the anchor bolts holes ] . . H}/dfOU///(O/ ARKU HLP 46 ca. 140 |
Es ist hier in jedem fall zuerst die Maschine bzw. Anlage auf- are drilled.. The Cdb /e l‘fun/( / ﬂg | S Sell 5
zustellen, auszurichten und danach das Dibelloch festzulegen. When the machinary is brought into position, steel plates must abo Ve fhe f/OO/' . ( he /ght abo Ve f/OOf — J000 mm)
Beim Aufstellen der Maschine bzw. Anlage sind unter die Ab- be placed under the levelling screws.
y ! . . .
Jrickschrauben Slohlplotten 2 Togen: systen conponents anchor bol ts 01y, Ptease—send—the—_information about the cable z‘rwﬂc-mﬁ-
Anlagenbestandteile Dubel Stick ; P A =T ANnmopr i / MR 2P :
’ uncoiler HILTI HST W16/180 | 16 with the accepted——spaceassignment pron—to—LRELSIERN. name: HAHO 1/98
Haspel HILTI HST W16/780 | 16 straightener HILTI HSA M16/180 | 6 accepted:
R/chtmaschlfze HILT] HST M16/180 6 loop 1 HILTI HST M16/180 4 ,0 .
Schlaufenbracke 1 HILTI HST M16/180 4 sub-punching machine HILTI HST M16/180 | 12
Vorstanzanlage HILTI HST M16/180 12 loop 2 HILTI HST M10/ 50 4 customer:
Schlaufenbricke 2 HILTI HST M10/ 50 4 safety quard strip line HILTI HST 10/ 50 | 92 date : 13.11.1998
SCM.ZZ.W" Ba"a.la"/age HILTI AST W10/ 50 | 92 rollforning machine subbase HILTI HSA M16x220 | 24 —-—-— Kabelver/lauf (getrennte, kundenseits beizustellende Kabelkandle e 150 — HAROT/98 [rroron
Profiliernaschine Unterbou HILTI HSA W16x220 | 24 gearbox mounting + drive HILTT HSA M16x220 | 32 fir Steuer- und Versorqungsleitungen min. 150 breit x 150 tief) - e
Celriebetrager + Antrieb | WILTI HSA W16x220 | 2 stationary Post-Punch + Cut-off machinel HILTI HSA W16x220 ] 32 Wenn nur ein Kabelkanal verwendet wird (min. 300x150), mup ein Trennsteg dgeneintoleranz noch | RuTiressr 36501-36601 + 36653
stat. Trenneinrichtung HILTI HSA M16x220 | 44 stationary runout table HILTI HSA M16x220 | 8 : : - ! DIN 150 2768 - m K
stat. Auslaufbahn HILT! HSA M16x220 8 hydraulic unit + aggregat HILT! HSA M16x220 28 zwischen Steuerlei l‘Uﬂg@/? und VefSOngﬂgS/e/ l‘ungen Oﬂgeb/’OChf werden. Schutzvernerk IS0 16016 beachten [Benennung space OSSignment pl(]n
Hydr.-Ausristung + Aggregat HILTI HSA M16x220 | 28 safety quard DREISTERN HILTI HSA M10x 90 | 8 Die Kabelkandle befinden sich auf Flur im Boden, Datun__[ None Aufstellplan
Schutzzaun DREISTERN HILT] HSA M10x 90 8 trol cabinet DREISTERN HILTI HSA M12x110 | 20 . . . Bearb [10.08.1998|  Bock o ' _
conTro” carime . b F/ Hoh b F/ = 3000 trip line/P3.100.39/stat t-off mach
Schaltschrank DREISTERN HILTI HSA M12x110 | 20 uoer ur. one uver ur = mm ‘ ‘ Gepr. strip line/p3. 100.39/stationary cul-off mochine
, , ) anchor bolts and ragbolts has to be profided by the customer , . . . 1 pas ¢ |11.02.99 Bock | Trennmaschine komplett dberarbeitet uttr.=nr.. - t
Oben genannte Befestiqungselemte sind vom Kunden beizustellen! nfrormotron b L z" Z"p m t genehm/ altem 4u fs tel71p an Cut—off machine complete reworked Yk % DREISTERN —
- . < o ’ b 14.01.99[ Bock | Schaltschrank 500mm nach rechts verschoben e
an Fﬂ . DWI’/{ . a [13.11.98 Bock | Bandanlage und Profiliermaschine Uberarbeitet PT O 1 OO FO 4/4
- Index| Datun [ Name [Anderung ( NUR IM CAD ) PT\100F0BL4_HAHO1-98 36591653 GB

Diese Zeichnung darf nur im CAD geandert werden.




